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Ofmttalaoc 

Hungária karácsonyi csillaga. 
Karácsonykor az isteni gyermek leszáll a 

földre — az istálló jászolába, ahol az ökörszemek 

mint villamos akkumulátorok ragyogtak fel ezen 
az éjszakán, karácsonykor az égi szikra felgyúj-
totta minden földi emberek szivét, hogy szeretni 
tudjanak és élvezni tudják a béke örök derűjét. 
Karácsony az isteni gyermek születésének napja, 

a békeszerető emberek ünnepe, a gyermekek 
piros betűs dátuma. A karácsonyi derű rászáll a 
középeurópai tébolyra is, amelyet fegyverek és 
zörgő papirosok, békeszerződéseknek csúfolt ok-
mányok hintettek szét. Ezen a napon magábaszál 
még a négy rabló is, akik széttépték Isten legszebb 
és legkedvére valóbb országát is. Ezen a napon 
kigyullad a csillag a trianoni határok tömlöcébe 
lárt magyarok szemében, a máskor bus fejek fel-
derülnek és négy-öt magyar isteni nyugalommal 
hajol össze. Az égi tüz, amelyet a gyermek ma-
gával hozott az Isten zsámolyáról, újra fellobog 
?s igazságot hirdet embereknek, családoknak, 
nemzeteknek. Az eltiprott magyar nemzetnek is. 

A decemberi hó ráhull a megcsonkitott nem-
zetekre és ráhull országunkra, amelyben az emberek 
egy esztendőn keresztül mintha pokol lángjaitól 
szenvedtek volna és most a szent éjszakán be-
heggeszti a sebeket, fehér balzsamot hint rájuk. 
Az égi csodát kiegészítik a jóemberek, akik leg-
alább ezt az éjszakát és ezt az ünnepnapot va-
rázsolják boldogságos órákká még azok számára 
Is, akik elestek az élet gyümölcseitől, akiknek 
kenyérkeresőjét felfalták a déloroszországi, a szer-
biai, az albániai vadvizek, vagy széttépték a grá-
nátok, akik kivert farkasokként kóborolnak e 
hazug békeévekben igazi, emberi létformák után. 
Azzá lesz az emberiség, aminek teremtődött, Isten 
békés, szeretettől sugárzó, egymást segitő teremt-
ményeivé, elmúlnak az igazságtalanságok, egy 

Karácsonyfánál! Schulta Imre. 

Kigyulladt a karácsonyfa 
Sok-sok gyertyácskája ! 
Mint a gyermek: áhítattal 
Tekintek fel rája t 
Szivem megtelik örömmel, 
— Mit oly ritkán érez — 
S a hit üdve, égi kincse 
Újból az enyém lesz! 
Egyszerű, kis karácsonyfa ! 
Mégis kedves nékem, 
Ahogy nézem: eszembejut 
Annyi szép emlékem / . . . 
Kevéske disz csüng az á^án, 
Azért mégis, drága, 
Mert ma é j j e l a mennyország 
Száll le a világra ! 
Karácsonyfa: örök jóság 
Áldott emléktárgya, 
Ahol l e vagy öröm, béke 
7 ér abba a házba ! 
Csodálatos a hatalmad, 
Mindenkit elbűvöl: 
Kezes bárány lesz a farkas; 
Szeret, aki gyűlölt. 
Kigyulladt a karácsonyfa 
Tarka gyertyácskája, 
Apró lángja szivárványt szór 
Könnyes szempillámra, 
Ahogy nézem, elfelejtem 
E csúnya világot . . . . 
Oh csendes é j ! 
Oh áldott é j ! 
Légy ezerszer áldott! , 

napra mindenki olyannak, látja magát, családját, 
országát, az egész emberiséget, amilyennek vágyai 
megrajzolják. 

Legmagasabban pedig a legfényesebb csillag 
ragyog, a magyarok csillaga, RothermeTe lord 
tűzcsóvája, amely azonban nem gyújtogat, hanem 
béketeremtő sugárzással hull a népek szemére. 
Talán ez az a nap, amelyen nemcsak a magyarok 
látják meg azt, amit már régen látnak: az igaz-
ságot, hanem meglátja az emberiség is, meglátja 
a négy szomszéd is. 

A karácsony azonban nem maradhat fel-
sugárzó délibáb, amely 365 nap egy órájában 
felragyog a horizonton és azután újra eltűnik a 
sülyesztőben, amely már annyi ugar álmát és 
vágyát szülni akarását nyelte el. A karácsonyi 
béke azt hirdeti nekünk magyaroknak, a föld 

; legsujtottabb népének, hogy az égi tüzet foly-
tonos, mindennapi lobogásban tartsuk, és a ka-
rácsonyi életképletet permanens munkával, alkotó 
kedvvel, szervezéssel valósággá, életünk elválaszt-
hatatlan lényegévé tegyük. Bizony, sokat sugalhat 
nekünk a karácsonyi béke, sokra megtaníthat 
bennünket viszálykodó nemzetet, akik Mohácstól 
Trianonig azért marsoltunk hekatombától-heka-
tombáig, mert megtagadtuk az isteni szeretetet, 
a jóakaratú emberek békéjét, és a legnehezebb 
napokban egymás szivébe vágtuk fullánkjainkat. 
A meghasonlás magyar virtus,-a magyar életakarat 
utja, azonban a megértés, a nemzeti egység, de 
nem az a nemzeti egység, ahol az egyik magyar 
beleegyezik abba, hogy a másik, vagy legtöbb 
esetben valamely álmagyar kiárusítsa ót, mint 
ahogy Krisztust is eladta Júdás. A magyar békét 
uj, becsületes vérszerződés teremti meg, amelynél 
mindnyájan magyarok fogadalmat tesznek, hogy 
testvérek módjára élünk és a viszály magvait az 
által égetjük cl mindenkorra, hogy igazságtalan 
előnyt egyikünk sem keres a másik rovására. Ezt 

Karácsonyesti hangulat. 
— Ug.y siettem, hogy a lélegzetem is el-

állott, mondta szerkesztőségünk ajtaját kitárva, 
egy kedvesen mosolygó, fiatal hölgy, ezért siet-
tem olyan iélegszakudva, hogy le ne késsem a 
karácsonyi számból I Vájjon szentelhetnek nekem 
néhány sort ? 

— Ha olyan fontos és érd ikes a mondani-

valója, miért ne ? 

— L3het, hogy nem annyira érdekes, mint 
amilyen fontos 1 — modta szerkesztőségünk 
barátnője. — El akarom sürgősen mondani, 
milyen kellemetlenül jártam tavaly karácsonykor 
és óva szeretnék inteni mindenkit, nehogy ugy 
járjon, mint én . . . Égy ostoba csekélység az 
egész drága hangulatot elronthatja. Tessék el-
képzelni. Együtt van a család. Legközelebbi 
rokonok, nagynénik, nagybácsik, unokatestvérek. 
Könnyező meghatottsággal állunk az ünnepi 
pompában ragyogó fa a lat t . . . Egyszer csak 
egy ág meggyullad . . . Riadalom, rémület . . . 
azután eszeveszett oltás. Kinek, ami eszébe jut. 
Egy kancsó viz zuhog végig a remek alkotáson. 
Másik oldalról nehéz pokróc sújtja az ágak 
leheletkönnyű diszeit. Valaki székre állva, tenye 
révei csapkodja a terjengő l ángoka t . , . Niuos 
semmi baj. A tüz elalszik. Csak a kinos rémület 
nyoma marad meg. Elkezdjük tárgyalni az esat 
részleteit. Egyik a másikat okozza, szeretettel, 
kedvesen, de mégis csak okozza. N<jm így kellett 
volna, hanem ugy . . . Ügyetlen volt ez is, az 
is, a fa tönkrement a buzgó oltásban, pedig 
könnyen meg lehetett volna menteni. Kárba 
ment annyi munka és költség gyönyörű ered-

tanítja az 1928-as karácsony, a magyar karácsony, 
ezt írják Hunnia égboltozatára a Rothermere csillag 
szikrázó szilánkjai. 

Rendkívüli városi közgyűlés. 
Kőszeg város képviselőtestülete rendkivülí 

közgyűlést tartott pénteken délután. A napirenden 
mindössze öt tárgy szerepelt. Elsőnek a városi 
tisztviselők, nyugdijasok és egyéb alkalmazottak 
karácsonyi segélye nyert elintézést, mely szerint 
50—75%-ig állapították meg a karácsonyi segélyt 
vitéz Szabadváry Ferenc indítványára, különös 
tekintettel arra, hogy a korpótlék és a fajárandó-
ság megvonatott a városi alkalmazottaktól. — 
Elfogadta a képviselőtestület a jogügyi bizottság 
javaslatát a temető kezelése tárgyában, mely 
szerint szabályrendeletre nincs szükség, miután 
törvény intézkedik a temetőkről, csupán rend-
tartási szabályzat készíthető, amit a katolikus 
hitközség, mit a temető kezelője jogosult meg-
alkotni. — A négy év óta adófizetőknek a város 
kötelékébe való felvétele kimondatott. Felvétettek 
Buthi Antal ny. tanító 60 P, Lelmeiszter Ferenc 
cipész, Milosits Qyula virágkereskedő, Németh 
Jánosné varrónő, Raffel Antal váltóőr, Treiber 
Irma varrónő, Wiedemann Ferenc lakatos, Farkas 
Károly tanító, Pohn József cipész, Németh János 
cipész, Molnár Víktorné kifőző, Boros Ferenc 
kosárfonó. Kalauz Mariska varrónő, Winkó István 
háztulajdonos, Paár István szabó, Gróf Frigyes 
napszámos, Raposa József háztulajdonos, Szfl-

j vágyi Dénes hivatalszolga, Kovács János munkás, 
Atyim Dénes tiszthelyettes, Kovács József máv. 
altiszt, Németh Mihály dijnok 40 pengő, Zucker 
Vilmos gyárigazgató 200 P, dr. Frank Jenő gyár-
igazgató 120 P, Szelinger Dezső gyárigazgató 
80 P letelepedési dij ellenében. Kilátásba helyezte 
a képviselőtestület Hrvoy Ivánnak a város köte-

ménye. Végül mindenki megsértődik. A hangulat 
fagyos, erőltetett. Hiába minden. Vége a drága 
ünnepi emelkedettségnek. Nem lehet helyrehozni. 
Pedig első pillanatban azt is meg lehetett volna 
menteni. Eréllyel ós tapintattal. A bajról nem 
lett volna szabad beszélni többet. Egy szót sem. 
Ami történt, az megtörtént. Mentsük meg, ami 
menthető. Nem kell egy kellemetlenségből kettőt 
csinálni. És karáosonyestén nem szabad senkit 
megróni, semmin nem megsértődni; nem kell 
kritizálni, nem kell észrevenni semmit, ami nem 
kellemes. Fontos oe*k a kedves, meghitt, mo-
solygó ünnepi hangulat. Egyetlen egyszer van 
egy évben. Kímélni kell, ápolni ós megőrizni 
mindenáron, inégb-t egyszer kétszer nagyot nyel 
is az eoiber, hogy elhallgassa, amit mondani 
szeretne . . . Nagyon siettem, hogy ezt elmond-
hassam. Gondoltam, hátha utolsó pillanatban 

i megmentbetek egy két veszélyfenyegette kará-
csonyesti hangulatot. 

— Nagyon szívesen vettük é i okvetlenül 
közölni is fogjuk kedves megfigyeléseit, nagy-
ságos asszonyom, — mondtuk bájos látogatónk-
nak •— és olvasóink okulására sietünk is közzé-
adni ezeket a gyöngéd női lélekből fakadt meg-
figyeléseket. Valóban, nem szabad a szent este 
harmóniáját ilyen apró cseprő, félreértésekből 
eredő családi jelenetekkel elrontani, hanem a 
Jézuska születésének perceiben óraöljön el mind-
nyájunk lelkén a szeretet és megértés szelleme. 
AmiRor minden ajak elhallgat és mmdon lélek 
szoros esyséube kapcsolódik, egy régi mondás 
szavaival szólva; angyal jár a szobában. I g e i , 
angyal, a béke és szeretet szárnyas angyalkája. 
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lékébe való felvételt és Velekay Karolin illetőségét 
megtagadták. — Mielőtt a polgármester a köz-
gyűlést bezárta Kincs István apátplébános emel-
kedett szólásra és hosszabb beszédben emlékezett 
meg a képviselőtestület és a városi vezetőség 
harmonikus együttműködéséről és elismeréssel 
adózott a polgármesternek és helyettesének vitéz 
dr. Nagy Miklósnak eredményes munkálkodásuk-
ért. Jambrits Lajos polgármester lelkes és hálás 
szavakban köszönte meg a kitüntető szavakat és 
kérve a képviselők további támogatását, boldog 
ünnepeket kivánt. Ezzel a közgyűlés véget is ért. 

Kellemes karáesonvi ünnepeket kíván 

tisutelt előfizetőinek, olvasóinak és munka-

társainak a Kiadóhivatal. 

H I R D E T M É N Y B E 
Ad. 15.443—928. sz. Felhívom az érdekelt 

gazdaközönség figyelmét az istállótrágya helyes 
és okszerű kezelésének kérdésére. Az istálló 
trágya helyes és okszerű kezelése nemcsak a 
gazda jól megfontolt magánérdeke, hanem köz-
tisztaság közegészségügyi és országos nemzet-
gazdasági érdekek bői közérdek. 

15,723—928. sz. Felhivom Kőszeg városá-
nál járadéKot élvező hadigondozottakat, hogy f. 
évi december hnvi járadékaik átvétele végett f. 
hó 28 án, pénteken a városi pénztárban jelen-
jenek meg. 

15 361—928. sz. Közhírré teszem, hoí?y a 
m. kir. földmivelésügyi miniszternek 49.000— 
1928—IX. 2. sz. rendelete szerint 1929. január 
hó 1-tői kezdve a tiszta szeszélesztőt az eddigi 
fekete nyomású csomagolási burkolatban forga 
lomba hozni tilos. E;en időtől kezdve a tiszta 
szeszélesztő csomagolási burkolatára (a burkoló 
papirra) s az élesztő tartályára ragasztott és 
szólén a „tiszta szeszélesztő" elnevezést — az 
eddig haszuált fekete betűk helyett — világos 
vörös alapon 7 mm es fehérszínű nyomtatott 
betűt kell alkalmazni. Ennek megfelelőleg a többi 
jelzéseket is gyár neve, helye s tb ) szintén 
világos és vörös alapon fehér betűkkel, vagy 
fehér alapon világos voros betűkkel szabad csak 
feltüntetni. 

15 740— 1928. Közhírré teszem' hogy a 
Stájerházi vágásokban a város a favágást kiadja. 
Felhívom mindazokét, akik favágással foglal-
kozni akarnak jelentkezzenek Kiss István stőjer-
házi erdőőrnél, aki a fogásokat kiosztja. A 
munkabéreket a tavalyi munkabérekkel szemben 
az erdőgazdaság felemelte. És pedig I. o. hasáb 
után fizet 1 P 50 fillért, I I . I I I . o. hasáb után 
fizet l P 30 fillért. A többi faanyag után a 
tavalyi bereket tizetjuK. 

Jambrits Lajos polgármester. 

Ipartestületi közlemények. 

Értesítettnek a testület tagjai, hogy decem 
ber 24-én 31 én, ismeretterjesztő előadások nem 
tartatnak. 

Ipartestületi »Inökseg. 

Az 

automobil 
melynek ára 

első európai 

ira csökkent eddigi 

felülmúlhatatlanul kiváló tulajdonságai pedig 

növekedtek. 
Modern, tartós, felszerelése tökéletes. 

Hercedes Benz 
Automobil Rt. 

Budapest IV., Váei-ucea 24-
T e l e f o n : Au tomata 870-16 és 870-51. 

H Í R E K 
Személyi hlr. Örömmel közöljük, hogy Nagy 

Bi lázs reálfőgimnáziumi igazgató, aki közel két 
hónapon át volt a szombathelyi kórház lakója, 
betegségéből felépült és újból elfoglalta hivatalát. 

Karacsonyi isteni tisztelet a Jazus Szive 
templomban. December 24 én éjjel 12 órakor 
kezdődik az éjféli mi*e. December 25 én kará-
csony napján d. e. 10 órakor ünnepi nagymise 
le9z, melyen az egyházi énekkar zenekari kísé-
rettel Schöpf Ferenc karácsonyi miséjét énekli. 
December 26-án 6z. István napján d. e. 10 óra 
kor nagymise. 

R a f o r m a t u s i s t e n t i s z t e l e t . A reáliskola ref. 
lelkésze karácsony I. ünnepén, kedden d. e. 9 
órai kezdettel ünnepi istentiszteletet tart és ur-
vacsorát oszt az ev. leánygimnázium dísztermé-
ben. Felkéretnek az összes reformátusok, hogy 
a z istentiszteleten családtagjaikkal együtt jelen-
jenek meg. 

Lemondott Marton Károly tüzoltóföparancs-
nok ezen állásáról. Lemondó levelében, melyet 
a polgármesterhez, mint a Kőszegi Önkéntes 
Tűzoltó Egyesulít elnökéhez iutézett idős korát 
és betegeskedését hozza fel a lemondás okául. 
Egyben hálás köszönetet mond ugy az elnök-
nek, mint az egyesületnek, melynek működésére 
Isten áldását kéri. A főparauosnoki teendőket 
egyelőre Erdődy Tamás gróf látja el addig is, 
mig az egyesület választmánya, ill. a közgyűlés 
véglegesen dönt a lemondás elfogadásáról, ill. 
az uj főparancsnok megválasztásáról. 

Ismét gyászeset a Pó^a-csaladban. A jó-
emlékű Póka ezredest nagyon hamar követte hü 
hitvese, Krist Róza, a széleskörbeu ismert egy 
kori cenki cukorgyári igazgató leánya. 95 éves 
édesanyja rövid idő alatt második leányát gyá 
szolja. Az 55 éves rokonszenves úrinő elhunytát 
mélyen sajnálják és bizonyára számosan lesznek 
jelen hétfőn doluiáu a temető kápolnájából végbe-
meendő gyászszertartáson. 

A kőszegi Óhaz torony megépitese foglal-
koztatja különösebben Kőszeg város közönségét 
és a kőszegi Turista Egyesületet. A torony a 
háború alatt összedőlt. A millenáris emlékévben 
építették magyar hazánk 1000 éves emlékére. 
Nem volt hosszuéletü, mert valószínűen nem 
állta anyaga az idők viharát és lebukott éppen 
a nagyháboru alatt a hegyormáról, mint ahogy 
trónok is ledültek a háború vérzivatarában. A 
kőszegi Turista Egyesület most teljes erővel 
fogott neki, hogy újra épitse és egy uj ezredév 
küszöbén vasanyagával állja meg a helyét és 
hirdethesse Kőszeg város, a magyarság és a 
turistaság rendithetlen hitét egy szebb jövőbe. 
Alkalomszerű és helyi ünnepélyek rendezésével 
indult meg a gyűjtés az uj torony javára, melyre 
a Turista Egyesület külön miniszteri gyűjtési 
engedélyt is kért és kapott és ezekről számolt 
be a kőszegi Turista Egyeeület mult vasárnap 
tartott választmányi ülésén Waldmayer Károly 
egyesületi elnök. A gyűjtés eddigi eredménye 
0000 P. A választmány örömmel vette tudo-
másul az eddigi szép eredményt, ami azonban 
kevfs ahhoz, hogy az uj torony felépülhessen. 
Körülbelül 16.000 pengő lenne az az összeg, 
melyből masszív és maradandó emléket lehetne 
a ledőlt torony htlyóbe állítani. A választmány 
azért a további gyűjtés módozatait tárgyalta 
meg. Jambrits Lajos polgármester, Kincs István 
apátplébános ós Kőszegi József takarékpénztári 
igazgató hozzászólása után elhatározta a választ 
mány, hogy a gyűjtést tovább folytatja és meg-
kísérli dr. V ass József népjóléti és munkuügyi 
miniszternél egy nagyobb összegű államsegély 
nek a kieezközlését. Majd Roth Jenő egyesületi 
pénztáros számolt be az egyesület vagyoni hely 
zetéről, mely szerint a kőszegi Turista Egyesü 
letnek jelenleg 800 pengő vagyona van. 

A kószepi Diana vadászasztaltársasag minden 
hónapban tart barátságos összejövetelt a Strucc 
szálloda külön vadászszobájában. Ézen össze 
jövetelek alkalmával a társaság tagjai önkéntes 
adományokat adtak le azon célból, hogy kará 
csonykor néhány hajtógyereket ruházhassanak 
fel. A társaság ezévben három kőszegi hajtó-
gyereket — Lakner Istvánt, Maitz Pált ós 
Németh Istvánt — ajándékozott meg egy teljes 
öltözet ruhával és egy pár cipővel. 

Ruhaajándókban részesülnek a nagygencsi 
szegények a népjóléti miniszter által. 

A mult heti vároai tanácsülésen, néhány 
ipar ügyet tárgyalt le a tanáos. Kirchknopf 
Ernő lemondott bórautó iparáról, özv. Simoo 
Jánosné pedig pékiparáról, és igy az iparlaj-
stromból mindkettő töröltetett. 

Valódi angol azöveteket olcsón nem lehet 
kapni máskor, csak most, ugyanis a világhírű 
Semler cég (Budapest, Béosi utca 7.) kiárusítja 
az ez évben felhalmozódott legkiválóbb minő-
ségű angol szövet maradékokat. S hogy ez olcsó 
szövetmaradékok valóban angol gyártmányúak, 
azt garantálja a Semler cég világhíre s az a 
bizalom, amely irányában általános. Olvasóink-
nak szívességet igyekszünk tenni azáltal, hogy 
e rendkívül kedvező alkalomra a karáosooyi 
ünnepek alkalmával figyelmüket felhívjuk. 

A második katolikus kulturest. December 
16-án, vasárnap délután 6 órakor játszódott le 
a második kath. kulturest a bencés reálgimná-
zium dísztermében. Nagy hallgatóság, nagy 
érdeklődés, fegyelmezettség jellemezte az estét 
s méltán, mert a szereplő gárda is a legszebbet 
adta. Szovják Imre VI . o. tanuló S*jó Sándor 

agyunk még magyarok- cimü versével meg-
adta az egész estét jellemző alapérzést. Ezután 
Bárd Endre V I I I . o. tanuló szavalta el Váradi 
Antal „Az Ur ítél" c. melodrámáját. A szép 
előadást nagyban elősegítette dr. Hennel László-
né harmónium kísérete — amelyben mindig 
megkaptuk a vers hátterében levő s élvezéséhez 
szükséges hangulatot — és Hennel László VI I I . 
o. t. zongorákisérete, aki szintén nagy átérzéssel 
játszott. Majd Waldmayer Károly, a kőszegi 
bencés oblátus szövetség elnöke tartott érdekes 
s értékes felolvasást a babonáról. Megállapította, 
hogy a mai kor, bár felvilágosodottabbnak nevezi 
magát az előbbiekkel szemben, valóban nem az, 
mert hódol a babona sokféle fajának s ugyan* 
akkor elitéi más korokat a babonu miatt. Ciceró-
nónk volt egész Európában, átvezetett a világ-
részekbe, bejárta velünk Hazánkat s érdekes 
előadásával, — amelyből az öreg ember böics 
életszemlélete kapta meg a feszülten figyelő 
hallgatóságot — mindvégig az újság ingerével 
hatott. Végül vitéz Nagy Miklósné és Szmolyán 
Lászióné énekeltok két dalt Mendelssohntól, 
Szabó János karnagy simulékony kíséretével. 
Mendelssohn, mint a leghangulatosabb zene-
szerzők egyike, kiválóan alkalmasnak bizonyult 
most is arra, hogy a zeneszámok között helyet 
találjon. Az úrhölgyek énekét nagy frenezissel 
fogadta az est közönsége, amiből a természetes 
rész kijárt Szabó János karnagynak is, kinek 
kísérete nagyban hozzájárult a Mendelssohnnál 
található eldugott szépségek felismeréséhez. — 
A legközelebbi kulturest január 20 án este 6 
órakor lesz a reálgimuázium dísztermében. 

Üzletek nyitvatartása a mai napon. A m-
kir. kereskedelemügyi miniszter rendelete értel-
mében az üzletek ma vasárnap déli 12 óráig 
tarthatók nyitva. 

Fényes Szilveszter-estet rendez a Kath. 
Legényegylet a Mulató összes termeiben, mely-
nek sikerét már előre is biztosítja és emeli a 
műsornak öt. kiváló száma a legjobb erők által 
előadva. A meghívók már elkészültek és most 
kerülnek kiküldésre. Az elnökség ezúton kéri 
mindazokat, akik meghívóra igényt tartanak ee 
véletlenül nem kapnának, hogy ezen igényüket 
jelentsék be. 

Megnyílt a jégpálya a Kőszegi Sport Egylet 
kezeléseben. A nagyszerű időjárás az idén kitűnő 
korcsolyaszezont igér. Hihető, hogy ezen szép 
sportot az idén nemcsak a fiatalság, hanem a 
felnőttek is nagy kedvvel űzik majd. Anná l is 
inkább, mert a K S E ép a sport érdekét szem 
előtt tartva, igen méltányosan állapította meg a 
dijakat. Felnőtteknek egyszeri korcsolyázásra a 
jegy 60 fillérbe, diákok, leventék ós a KSE 
igazolt tagjai részére, akik tagdíjhátralékban 
nincsenek, az egyszeri korcsolyázásra feljogosító 
jegy 30 fillér. Még ennél is sokkal móltányosaob 
az egész idényre érvényes bérletjegy, amely 10 
pengőbe kerül, a KSE tagjai részére pedig 5 
pengő. A K S E vezetősége a kedvezmény igénybe 
vételét lehetővé teszi mindenkinek, mert uj tagok 
a korcsolyapálya jegypénztáránál jelentkezhetnek 
ós belépés esetén a kedvezményt azonnal igénybe 
is vehetik. 

A Kőszegi ált. Temetkezési Segélyegyesü-
letben 4 tag után ma délután a segélyük befi-
zetendők. 
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Karácsonyi kézimunkavásárt és kulturdel-
utánt rendezett mult vasárnap az ev. Nőegylet 
a leányliceum nagytermében. A vásáron gyö 
nyörü kézimunkák úgymint diszpárnák, teritök, 
bimzések és praktikus tárgyak kerültek eladásra, 
melyek mind fáradhatatlan női kezek munkái 
voltak. Sajno'j a város közönségének pénztelen 
sége ezúttal is érezhető volt, mert a drágább 
tárgyak, bár nem volt, megmaradtak. A kultur 
délután gazdag programmal szolgált a zsúfolásig 
megtelt terem közönségének. Takács Juliska 
közvetlen prólógja után az egyházi vegyeskar 
egy bonyolult szerkezatü kánont adott elő. A 
kedvező akusztikáju teremben az ének jól érvé 
nyesült. A férfihangok kantusz firmusza orgona-
szerüen halott. Weinberger Gusztáv suját verseit 
olvasta s nagy tetszést váltott ki velük. Dr. 
Scbmidt Gizella tanárnő karácsonyi népszoká-
sokról tartott megkapó előadást, melyet a kö 
zönség szűnni nem akaró tapssal honorált. 
Bódogh Sári hosszú verset mondott finoman 
nüanszirozva. Pauer János értékes hegedüjátéka, 
Raschke Frigyes határozott zongorakisére'ével 
szépen hatott. Egy felejthetetlen, bajos gyermek 
jelenet következett, amit szívesen megnézett 
volna a közönség még egyszer. Thold Mari 
német verset mondott, s körülötte szőke ós barn« 
angyalkák csillagokat festettek a kék égül szol 
gáló háttérbe szt. Póter felügyelete alatt. Ezen 
élőkép rendezése Sturzenegger Mina és Gráf 
Hiida nevelőnők érdeme. Meg egy rövid, disz-
kréten előadott vallásos népének következett ós 
ezzel a programm kimerült. A kettős alkalmon 
befolyt tiszta jövedelmet a szegény gyermekek 
karácsonyára fordítja a Nőegylet elnöksége, sok 
könnyet szárítva fel a szeretet ünnepén. 

A városi szegenyek karácsonyi ajándékát 
ezévben is a ka'.holikus ós evangelikus nöegy-

letek osztják ki. E* igy a Városh.izún nem lesz 

kiosztás. Polgármester a katbolikus nőe^yletnek 

240 P-t, az evang. nőe^yletnek pediglen 80 P t 

juttatott a szegények részére. 

A kőszegi leventék karácsonyi ajándéka. A 
kőszegi Levente Egyesület vezetőségének sike 

rü|t tekintélyes összeget gyűjteni az érdemes 

leventék megjutalmazására, ami ma vasárnap 

d. u. 5 órakor fog megtörténni a városi tanács-

teremben. 

Bevezettek a telefont a kőszegi tűzoltó 

laktanyába, mely néhány nap óta már működés-

ben is van. 

KERJE AFUSZERKERESKEDESBEN 
A MOST MEGJELENT, • 

1 4 8 RECEPTET TARTALMAZÓ. , 

SZÍNES KÉPEKKELILLUSZTRALT 
DS O E T K E R - F E L E 
R E C E P T K Ó N Y V E T 

^ ARA 30 FILLÉR 

NINCS.fORDUUON 
KÖZVETLEN HOZZÁNK 
DsOETKERA 
BUDAPE5T.VIILC0NTI U 2 5 ? 

A Dunántuli Egyet, és Főisk. Hallgatók, 
Kőszegi Széchényi Szövetsege f. hó 31 én mű-
soros Szilveszter estét rendez. A meghívók a 
jövő hét elején lesznek szétküldve. Az est előre 
láthatólag fényesnek és nagyon látogatottnak 
ígérkezik. 

A „Magyar Országos Katholíkus Szanatórium 
Egyesület" tagjai sorába Kőszegen eddig közel 
100 an léptek be. Ily nagy taglétszám mellett 
az alapszabályok értelmében a helyi fiókegye-
sület megalakítandó. A fiókegyesület alaku'ó 
közgyűlését 1928. december 30 án délután 5 
órakor a reálgimnázium dísztermében tartja meg. 
Felkéri az intéző bizottság az eddig jelentkezett 
tagokat, hogy jogaik érvényesithetése végett 
okvetlenül meg jelenni szivskedjenek. Városunk 
katholikus társadalma nagy megértéssel, szere-
tettel és áldozatkészséggel tette magáévá az 
emberi szeretettel telitett nemes eszmét, amelyet 
ez az egyesület a zászlajára irt. Ezt legjobban 
bizonyitja az tddig is tömeget-en jelentkezett 

alapító, pártoló ós rendes tagok nagy száma, 
valamint az a meleg érdeklődés, amely a kö-
zönség minden rétegében megnyilvánult. Az 
alakuló közgyűlésre, amelyen az egyesület cél-
ját és a létesítendő kórházzal kapcsolatos sza 
natórium felállításának feltétlenül szükséges vol-
tát is ismertetni fogjuk, minden érdeklődőt is 
szívesen lát és ezúton kéri fel az intéző bizott 
ság városunk nagy érdemű közönségét, hogy 
ezen az alakuló közgyűlésen mn.éi számosabban 
jelenjenek meg. 

Ha a karácsonyi ünnepeket kellemesen 
akarja eltölteni, ugy menjen ki a Sör-
kertbe, hol elsőrangú zenekar szórakoz-
tatja a n. é. közönséget. — Ma d. u. 4-től. 

A kőszegi leventék karacsonya. A kőszegi 
leventeegyesület vezetősége elhatároz.a, hogy 
azon szegenysorsu és jómagaviseletü leventéket, 
kik a leventekiképzés alatt megfelelő előmenetelt 
tanúsítottak, karácsonykor jutalomban részesíti. 
Az egyesület ezen elhatározása arra vall, hogy 
a leventeegyesület nemcsak a törvény rideg 
szakaszai szerint mozog, hanem nyilván azt is 
bizonyitja, hogy az egyesületben sziv és lélek 
lakozik, mely szeretettel öleli magához a leven-
téket, megsimogatja a gyermekarcokat, vállára 
ver az ifjú legénynek és komoly férfias kéz-
szorítással búcsúzik azoktól, kik a leventeköte-

Mozl hirek. Ma vasárnnp Lya Marával a 
főszerepben vígjáték megy. Karácsony első ntp ján 
igazi karácsonyi darab, H nagy sikert elért Név-
telen utast, karács' ny másodnapján pedig Nem 
nősülök vígjátékot j itaza a mo/i, amely darab-
nak a fővárosi bemutatókon döntő sikere volt. 
A Szinpártoló E»?yt*!>ülel kedvezményes mozi-
jegyeit az ünnepek alatt is házhoz állítja, a 
kedvezménvt mindenki igénybe veheti, tehát 
nem tagok is, aki 'pgalább 4 jegjet egyszerre 
átvesz. Jegyek minden korlátozás nélkül bár-
milyen elő*dásr» bftrmikor és tetszésszerinti 
számban beválthatók. A kedvezményes jegyeket 
csakis az egyesület adhatja ki. 

A hétfői orszagosvasár hűen tükrözte 
vissza a már tetőfokára jutott, kétségbeejtő 
pénztelenséget. E úttal nem csak a kirakodó-
vásár, hanem a marhavásártér is szomorú képet 
mutatott, mely reggel 9 órakor még üres volt, 
se ember, se állat. Ezután is csak gyéren szál-
lingóztak mindkét részről, ugy hogy 11 óra lett, 
mire valami vét-á; f lét lehetett észlelni. Egészben 
felhajtottak 155 lovat, 150 marhát és 90 sertést. 
Gazdát cserélt 39 ló' 70 marha és 38 sertés. 
Külföldre szállítottak 19 lovut és 4 marhát. Az 
árak a kereslet jun) hasága miatt nem tudtak 
kialakulni, de a ló ára oly alacsony volt, hogy 
még 35 pengőért is lehetett lovat venni. A kira-
kodó vásárról egyáltalában nem érdemes szólni, 
legfeljebb a ruhasátrak csináltak némi üzletet', 
a száraz és hideg időjárás pedig benépesítette 
a vendéglőket. Ilyenkor jöjjön egy eleven mi-
niszter egy napra inKOgnitJbau Kőszegre. 

Mindenki n é z z e m e g fiókjá-
ban, h o g y v a n - e ú j é v r e e l e g e n d ő 
n é v j e g y e és ha nincs, a k k o r r e n -
d e l j e m e g R ó n a i F r i g y e s 
k ö n y v n y o m d á j á b a n K ó s z e g e n . 

les kort betöltöttek. A leventeintözmeny szigo-
rúságán a büntető és megtorló intézkedéseinek 
prizmáján meleg ós olvadó szivárványszínekben 
jelentkezik a szeretet. Ez a szeretet tette lehe-
tővé, hogy a szeretet napján, karácsonykor meg-
jutalmazza a szegénysorsu de jó magaviseletű 
leventéket. — A leventeegyesület vezetősége 
baráti körben gyűjtött filléreket és pengőket 
hozott össze, hogy jutalmazhasson. Az agilis 
vezetőség élén Halik Miksa dr. kir. közjegyző, 
a leventeegyesület elnöke maga irányította 
csendben a gyűjtést, amely rövid idő alatt ered-
ményre vezetett: ma vasárnap délután 5 órakor 
a testnevelési bizottság és a leventeegyesület 
jelenlétében Jambrits Lajos polgármester a város-
házán nyújtja át a kiválasztott és arra érdemes 
41 leventéknek a ruhát és cipőt. Teszi ezt a 
leventeegyesület a szeretet jegyében, de egyszer-
smind azon reményben, hogy a jutalom buzdi-
tóiag hat a megajándékozottakra és serkenti a 
többi leventét is a jutalmazás kiérdemlésére. 

A Concordia dalarda működő és pártoló 
tagjai részére január 5 én a Mulató kistermében 
családi i'Stéiyt rendez belépődíj nélkül és saját 
zenekarának közreműködésével. A meghívók 
a napokban leszi ek kikézbesitve-

Lemondott iparáról Scbrott Gyula nemes 
csói bognármester, ki 45 éven át űzte tisztes 
iparát, hogy mo6t nyugalommal élvezhesse mun-
kájának gyümölcsét. 

A világháború hősi halottainak emlékét 
megőrizendő, retdelet fog megjelenni, hogy 
minden község köteles egy ilyen emlékoszlopot 
felállítani. 
g Állami gyermekmenhely épült fel Miskolcon, 
melyet december 1-én adtak át ünnepélyes ke-
retek között rendeltetésének. 
E> Mindennemű férfi ét nói ruhákat ós cipőket, 
úgyszintén fehérneműt és egyéb tárgyakat el-
vállal bizományba eladásra vagy megvételre 
Tököly György, piaci elárusító, Jenőfőherceg u. 1. 

Léprement falusiak. A hétfői országo* vá-
sár alkalmával megjelent a rendőrségen Glück 
Hermán szolnoki lakos és lemezdobásra kért 
és kapott engedélyt. Glück Hermannak a ren-
dőrségtől a marhavásártérig vezető uton sok 
társa akadt erre az üzletre, sőt volt köztük 
olyan társ is, aki mint közönség szerepelt és 
természetesen reklám céljából mindig nyert, ha 
10 pengőt betett, 20 pengőt kapott, ha 20 at 
tett, 40 et kapott és igy tovább. Látva ezt a 
nagy szerencset a falusi közönség, rögtön bo 
is dalt a hazárdjátékba, de csakhamar észre-
vette, hogy elfogyott a pénze. Volt olyan is 
köztük, aki 3 és 400 pengőt veszített ezen a 
játék on. Egy élelmes detektív arra járva, meg-
figyelte ezt a játékot és rájött, hogy Glück 
tulajdonképpen nem azt a lemezdobásos játékot 
űzi, melyre a rendőrhatóság az engedélyt kiad-
ta, hanem egy közönséges hazárdjátékot ren-
dezett, mely ceak azt a célt szolgálta, hogy a 
hiszékeny és megtévesztett közönséget kifossza. 
Nyomban jelentés ment ós a rendőrség Glücköt 
hét társával együtt bekísérte a kapitányságra, 
ctána jöttek ezután a károsultak is panaszra, 
kik elmondták, hogy miképen vesztették el a 
pénzüket. Glück és társai ellen a rendőrség meg-
indította az eljárást tiltott szerencsejáték üzóse 
miatt. Jólesz a jövőben kissé óvatosabb lenni 
az ilyen társasággal szemben. 

Csoda történt Rómában. A romai lapok 
jelentik : Egy leány, kit kézelő orvosai vaknak 
mondottak, a szeplőtlen fogantatás tiszteletére 
tartott körmenet alkalmával a Szent Lőrinc 
templomban visszanyerte látását. A lány apja 
hosszú ós buzgó imádsúg után a templomba 
vezette leányát és szemét megérintette a Szep-
lőtelen Szűz szobrát borító fátyollal, mire a 
leány visszanyerte látását. 

) 
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EB mégis a modern élet épen alapjaiban támadja, 
M családot, ezt a szentélyt. Megvédésére íródott^ 
< z a könnyű és folyékony stílusban, kedves 
hangon megirt könyv, moly soK-sok tapaszta 
latot, nemes és nagy gondolatot tár elénk annak 
lapjain. Nemcsak a családvédelmi mozgalom 
talál benne alkalmas vezérkönyvet, hanem nép 
művelési előadók, nevelők, sőt a család Ugj*i 
is kedves olvasmányt kapnak benne. A r i 2 
pengő. Megrendelhető Árpid Rt.-nál Kalocsán 
es a lap kiadóhivatalában. 

>r 0 « 

1 

f á j d a l o m né l kü l ^ u r a l h a t m a fogat , 

J íogpfya n o ^ ő m mos t szót fogaH, 

JHenjert a K o s s u t h Cajos-utca 91. s z á m h o z 

K o p o g t a s s o n b* S c h ^ a r c z f o g á s z h o z . 

Schwarz Izsó, áll. vízsg. fogász, Kossuth L.-u. 21. 
Fodor Árpád : Családvédelem. Gróf Zichy 

Gyula, kalocsai érsoR előssuváv*!. A családi 
szentély a földi boIdo^sA^ oielei? fészke. Na«y 
emberek, nagy leikek, szentek 4s apró szürke 
embnrek egyaránt innen merítik az életre miu 
den szent «s?méj íknt, lelri ernjüket. A család 
wlapja at emberi társ id-ilo nnak és államnak is. 

Anyakönyvi kivonat az elmúlt hetekről 
S z ü l e t é s e k : Vörös István — Kiss Már ia : 

'Ferenc r. k. Tiszsuer Antal—Gamauf Maria: 
Antal ág. ev. Feicht Ferenc—Sohmidt Mária : 
Aranka r. k. Stibecker Fiorián—Tant<l Mária: 
Mária r. k. Maitz József—Böcskör Lidia: Miklós 

k. Tóth János—Bruckner Karolin : Mária r. k. 
Flasch Dezső—Torda Franciska: Zoltán r. k . — 
H á z a s s á g : Horváth Sándor—Ling Anna. 

( H a l á l o z á s o k : Bösz Jáno^né, 28 éves, ön 
1 mérgezés. Bősz János, 28 éves, önmérgezés, 
Rádl Mária, 11 hó, tüdőgyulladás, Maitz Dénes, 
2 hó, tüdőgyulladás, özv. Kanitzer Béláné, 67 
éves, szervi szívbaj, Csonka Fereacné, 57 éves?, 
szervi szivbaj, Simon J lnos , 61 éves, máj* 
zsugorodás, Nasry Lajos, 54 éves, szervi szivbaj, 
Sali Teréz, 71 éves, szivizomelfajulás, Kappel 
János 78 évts, aggkor, R^nner JátiOs, 73 éves, 
aygkor, Noszek Antal, 2 hó, rtintfógöros, özv. 
Póka Dezsőnó, 55 éves, tüdővész. 

Ha Budapestre utazik 
keresse fel 

j j t j j r József főherceg s i i 
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a Kelet i p á l y a u d v a r közve t l en k ö z e l é b e n . 

Családias szolid otthont talál! 
Garantált tiszta szobák, hide^-melegviz, fürdők a 

házban, központi fűtés, lift, v i l l a m o s m e g á l l ó a 

h á z e lő t t . Figyelmes kiszolgálás. 

Tel jesen p ó t o l j a az o t t hon t t 

S Z O B Á K MÁR 4 P E N G Ó T Ó L K E Z D V E ! 

Hosszab tartózkodásnál engedmeny 

A „Hunyady Mátyás" m. kir. realiskohl ne-
velóintezet «azd-»8^gi hivatala növendék zubbo-
nyok készítésére ver^enytár^valást hirdet. 

Mily esetekben nem szabad trágyázni? Es t 
a kérdést ismerteti a „Növényvédelem" és „Ker-
tészei" legújabb száma. Cikkeket közöl a szi-
kesek fásításáról, a szölóvepszök szedéséről, a 
gyümölcsös téli permetezéséről, az évelő virá-
gokról, a gyümölcsfák téli metszéséről, a szőlő-
talaj forgatásáról, az orgona metszéséről, a kösz-
méte téli kezeléséről, a zöldséges és virágoskert 
aktuális munkálatairól stb. A két kiváló szak-
lapból fígy alkalommal a „Növényvédelem" kiadó-
hivatala (Budapest, Földmivelésügyi Minisztéri-
um) e lapra való hivatkozással készséggel küld 
mutatványszámot. 

Köszönetnyilvánítás. 

Mindazoknak, kik szeretett fér-
jem, ill. jó atya es testvér 

S I M O N J Á N O S 
pékmes te r 

elhunyta alkalmával bármi módon 
fejezték ki részvétüket, különösen 
a helybeli Ipartestületnek és pék-
mestereknek a koszorú- és virág-
adományokért, úgyszintén mind-
azoknak, kik halottunkat utolsó út-
jára elkísértek, ezúton mondanak 
hálás köszönetet 

Kőszeg, 1928 dec. 21-én. 

a g y á s zo l ó h á t r a m a r a d o t t a k . 

A n. ó- közönséget ezúton értesítem, hogy a Kőszegen, 

Király-ut 5. szám alatti faáru, játék, emléktárgyak, ház-

tartási stb. lerakatomat karacsony után beszüntetem, a 

raktáron levő tárgyakat mélyen leszállított árban kiárusítom 

GUTH V I LMOS müesztergályos Szombathely, Kossuth L.-u. 19. 

Boldog karácsonyi ünnepeket kivan 
Göbl József es családja 

Intézet-utca 18. 

Biedermayer 

Heti Fengő - Betét 
osztályunk 

1929. évtől kezdve 
ismét megkezdi a 4 éves ciklusra 
szóló hetigyüjtéses takarék-

könyvek kiállítását 
Sok száz tagja ismeri ezt a 

kitűnő takarékossági rendszert. 

Előre kitűzött célokra vagy 
anélkül is, a hetenkint félretett kis 
összeg kamataival együtt kitűnő 
szolgálatot tesz, olcso kölcsön-
szerzésre is jó, meglevő tartozá-
sokat pedig ezzel legkönnyebb 
törleszteni. 

Beiratási dijat nem szedünk 
A könyvecskét ingyen adjuk. Kezes-
ség mellett előleget is adunk a tőke-
gyűjtés lekötése mellett. 

Kőszegi Takarékpénztár, 

Műhely-áthelyezés. 
Értesítem a n. é. közönséget, 
hogy Várkör 44. sz. alatt levő 

c ipész-műhelyemet 
Sohey F ü l ö p - u t c a 2. sz. 

alá helyeztem át. Szives párt-
fogást kér 

F A R K A S I S T V Á N 
cipészmester. 

Szántó-eladás 
Az Első Magyar Nemez-, Posztó-
és Fezgyár rt. ügyfelem megbízá-
sából eladom a következő szántókat: 
Szántó a bleigrabeni útnál 1460 ^ - ö l 
Száutó a Szveticskert alatt C30 „ 

n n m n 3200 „ 
Ajánlatokat 1929. január 6-ig 

irodámba kérek. 

Dr. SZOVJAK HUGÓ ügyvéd. 

ELEKTRO-BIOSKOP ( 
KŐSZEGEN A „MUL4TÓBAN" 

Halló! Halló! 
Kőszegiek! 

Aki leutazik Szombathelyre bár-
mily ügyben, ne felejtkezzen meg 

Frankenberger Muki 
földijéről és látogassa meg ujon-

berendezett és megnyitott nan 

[modern vendéglőjét 
a Király-utca sarkán a színházzal 
szemben, hol a napnak bármely 
szakában a legjobb és legfrisebb 
ételeket és italokat élvezheti 
csekély pénzért. Egy látogatás 
és mindenki meg lesz elégedve. 

M ű s o r : V a s á r n a p , dec . 23-án : 

Marietta királysága 
Vígjáték 9 felvonásban. 

A főszerepben 

Lya Mara ós J á k o b T ied tke . 

É s a kisérőmüsor. 

szalon-aszta l 
iés nöi Íróasztal 

jókarban levő gyermekkocsi eladó. 
Cim a kiadóhivatalban. 

A Chernel-utca 5. és 
Király-ut 28. sz. házak 
eladók. Dr. Kopfsteln Lipót 

ügyvéd 

M ű s o r : Kedden , dec . 25-én : 

A névtelen utas 
Frederic Boutet novellája 7 felvonasban 

A főszerepben Cha r l es Vanel. 

É8 a kisérőmüsor. 

M ű s o r : Sze rda , dec . 26-án 

Nem nősülök! 
Szenes Béla nagy sikert aratott víg-
játékának filmváltozata 8 felvonásban. 

A főszerepben Lou ise Mo r an . 

É s a kisérőmüsor. 

Gsánits Sándor 
oki. kőművesmester, Kőszeg. 

Elvállal mindennemű e 
szakba vágó munkákat, 
öreg nedves kő és tégla 
falaknak szárazzá tételét 
olcsó árak mellett. 

A n. é. közönség szives tudomására hozom, hogy 

I. omwA. poros%*xéiftr<% 

e l t t o x ' c i a i l ü b ű k k h i f t t t á h r a 
azonnali vagy késAbbi szállításra előjegyezni lehel 

R Ó T H S Á N D O R b ö r k e r e s k e d é s é b e n . 

Seybold Kálmán, Király-ut 10. 

Három ház 
nálam szabadkézből eladó. 

Dr. SZOVJÁK H U G Ó ügyvéd. 

Miért unatkozik otthon? 
Vacsora után vagy vacsora 
előtt is olcsón szórakozhat 

MAYER JÁNOS 
vendéglős fűtött modern 

> ÍVJ.. 

Egészéges sport, kitűnő sör 
vagy bor sohasem árt a le-

fekvés előtt. 

Társaságok külön kedvez-
ményben részesUtnek. 

— Nyomatott Rónai Fri«yos köuj Vüyo udáj tb;tn Kő*3ei<»n. — 
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